DEVOLUCIÓN A CLIENTES

La Agencia de viajes Merely Tour, SA de CV y el Sr(a) BESPOKE TRIPS TO CUBA – PAX: YOHIMA ZARRAGOITIA – STEPHANIE GONZALEZ ZARRAGOITIA, nuestro cliente, con reserva ID RESERVA 210511-148 / R-14689. Se le abonará la cantidad de \$1,672.00 USD X 21 = 35,112.00 pesos mexicanos correspondiente al Recibo de Caja No RC-19311, con fecha del jueves/06/05/21, de la reserva antes mencionada, con un total de \$1,586.00 dólares americanos. Originado por las siguientes causas: No Imputables al Cliente. El cual se describe a continuacion:

CANCELACION PAQUETE DE AISLAMIENTO STARFISH LAS PALMAS VRAMEXVRA DEL 01-06-21 AL 24-08-21

PASAJERO:

- 1. YOHIMA ZARRAGOITIA
- 2. STEPHANIE GONZALEZ ZARRAGOITIA

BESPOKE TRIPS TO CUBA – PAX: YOHIMA ZARRAGOITIA – STEPHANIE GONZALEZ ZARRAGOITIA, declaro asimismo que no realizaremos acción legal alguna en contra de la agencia Merely Tours, SA de CV, pues se ha realizado el reembolso por \$35,112.00 pesos mexicanos, cantidad que corresponde al importe generado por lo expuesto anteriormente, estando completamente de acuerdo.

A solicitud del cliente el importe de la devolución se realizará al Banco:

Banco: ALBO

No Cta o Clabe Interbancaria: <u>6461 8014 6002 7656 20</u> Nombre del Benficiario: YOHIMA ZARRAGOITIA SALAZAR

Forma de Pago: Transferencia Bancaria

Correo Electronico del cliente: sales@bespoketriptocuba.com

Teléfono: +52 246 128 6128

Y como constancia del mismo firmamos el presente documento en la Ciudad de México el 31/05/2021.

Ing. Reinaldo Lugones Rodríguez Director Merely Tours, SA de CV. Sr(a) BESPOKE TRIPS TO CUBA. Cliente



31/05/2021 1:04:26 PM

COMPROBANTE

Traspasos a otros bancos - Realizar una operación - Cuentas con / sin chequera MERELY TOURS S.A. DE C.V.

31/05/2021

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0102465302
Tipo de operación:	INTERBANCARIO CON / SIN CHEQUERA
Banco destino:	STP
Cuenta de depósito:	646180146002765620
Importe:	\$ 35,112.00
Fecha de operación:	31/05/2021
Forma de depósito:	MISMO DIA (SPEI)
Concepto de pago:	ID 210511-148 CXX
Referencia numérica:	310521
Clave de rastreo:	BNET01002105310029419815
Hora de Operación:	13:04:26
Folio de internet:	3665480432
Datos del beneficiario	
Nombre:	YOHIMA ZARRAGOITIA SALAZAR

Puedes obtener tu Comprobante Electrónico de Pago (CEP) en la pagina de Banxico.

https://www.banxico.org.mx/cep/
Este vínculo se activará a más tardar dentro de los cinco minutos siguientes a la aceptación de la operación.

BBVA BANCOMER, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER.